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 مريم محمودي كيا  :طراح البرز                                استان:

 صبح  8ساعت شروع:  تجربي  رشته:  2 تعداد صفحه: 2رياضي  سؤالات آزمون نهايي درس:

 دقيقه  100  مدت آزمون: نام و نام خانوادگي:  تاريخ آزمون: دوره دوم متوسطهيازدهم  پايه:
 نمره  .ساده مجاز است  حسابماشيناستفاده از  - نامه داردپاسخسؤالات   رديف 

 . كنيد  تعيين  را  زير هايگزاره  نادرستي  يا  درستي 1
 . ايم پذيرفته را    ها آن درستي    است كه   هايي واقعيت منطقي بر پايه    گيري نتيجه الف) استدلال استقرايي، بر اساس  

x لهدامعب)   xxx2 1  ريشه حقيقي ندارد.  0
 .است) 0و    10(   نقطه،  ها  yمحور  با     10ه  ضابط با  تابع  نمودار  تقاطع  محلج)  
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 .كنيد  حل  را   زير  معادله 2
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� معادله  به  خط   از  را  A)7و    5( نقطه  فاصله 4 �4 3  .آوريد  دست  به 18
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  .آوريد  دست  به   را  نسبت  عددي   مقدار 5
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 . آوريد  به دست  را  خطپاره  طول مقابل،   شكل  در 6
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 .اندشدهتعريف  زير  صورتبه  gو    fتوابع   7
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 .آوريد  دست  به  را داده شده    تابع   دامنه 8

( )f x x xx x2 
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 .ديرا به دست آور  زير  حاصل عبارت 9
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 .ديرا حل كنزير    يينما  معادله 11
x xx2 1 14 8  
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 .ديرا حل كن  يتميگارلمعادله   12
log ( ) log ( )x x) log ( )) log (5 56 2 1  
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 . ديرا در صورت وجود به دست آور  ريز  يحدها 13
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 .ديمحاسبه كن  دي ايزوج ب  ياحتمال را كه سكه پشت و تاس عدد  ن يا :كنيمميرا پرتاب   تاس   ك يسكه و    كي 15
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 بيو ضر  انسيكلاس است. وار  كيآموزان  مطالعه شده توسط دانش  غيردرسي  هايكتابتعداد    ريز  هايداده 16
 . ديآور  به دسترا    راتييتغ

 8و9و10و11و12           
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 صبح  8ساعت شروع:  تجربي رشته:  3تعداد صفحه:  تجربي 2رياضي   برگ درس: پاسخ 

 دقيقه 100 مدت آزمون:  تاريخ آزمون:   دوره دوم متوسطه  يازدهم پايه: 
 

 نمره  ا صرفا در محل تعيين شده بنويسيد. آموز عزيز، لطفا پاسخ خود ردانش رديف 
فعاليت  )    د) صحيح (104)   ج) غ  ( تمرين ص  23ص    كاردركلاسب) صحيح (   )33الف) غ   ( تعريف ص  1
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 150مثال ص   16
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